
PETITS FILMS SUR LA FORET EQUATORIALE

« Des forêts et des hommes »
Film officiel de l’Année Internationale des Forêts (2011), réalisé par Yann ARTHUS-BERTRAND
Durée : 7 mn 30 s
Mise en ligne le 2 févr. 2011 
Découvrez et partagez gratuitement Des Forêts et des Hommes, le film officiel de l'Année Internationale des Forêts réalisé par Yann Arthus-Bertrand pour les Nations Unies !
Vous aussi, aidez GoodPlanet à préserver les forêts en diffusant ce message. Téléchargez gratuitement le film sur http://www.desforetsetdeshommes.org et partagez le sans restrictions avec votre entourage, sur votre site, dans votre école, votre ville, votre entreprise, etc.

Plus d'infos sur les actions de GoodPlanet en faveur des forêts sur http://www.desforetsetdeshommes.org


« Tropical Rainforest », commentaire en anglais, sous-titré en portugais
Mise en ligne le 28 déc. 2009
Durée : 7 mn 30 s
IMAX - 1992

Tropical Rainforest takes you on a 400 million year journey to illustrate the diversity and beauty of life in the forests. Featuring the birds and primates of the forest canopy and insects of the forest floor, Tropical Rainforest also shows the adventure of researchers challenged to understand the forests even as they disappear. From extreme close-ups to tree-top panoramas, the film lets you experience the forest on its own terms, to better understand and appreciate the treasures of this environment.

« Dans la forêt du Congo » , Ajoutée par TeleramaVidcast le 1er août 2011
Reportage dans le nord du Congo (Brazza apparemment, mais ce n’est pas dit) au cœur  de l'une des dernières forêts primaires. Durée : 2 mn 30 s
« Non au pillage des forêts du Congo »
Ajoutée par greenpeaceCH le 30 juil. 2008
Durée 7 mn 40 s
Les forêts pluviales de la République démocratique du Congo (RDC) sont le coeur vert de l'Afrique. Mais sans protection efficace, la grande forêt ancienne de 86 millions d'hectares est en danger.

« Wildlife of the Deep Congo RainForest »
Mise en ligne le 14 août 2009
Durée : 7 mn

Chimpanzés dans la forêt du Gabon (silencieux, sauf les bruits des singes)
Ajoutée par XHB06400CANNES le 1 mai 2010
Durée : 2 mn
Au Gabon, près de Nyonié, une famille de chimpanzés semble heureuse. Malheureusement un piège a rendu l'un d'eux manchot. Les braconniers sont nombreux dans cette zone de migration entre le parc de Pongara et celui de Wonga-Wongé. Souhaitons que ce couloir de migration entre l'estuaire du Komo et l'Océan atlantique soit rapidement déclaré "zone non chasse" par les autorités qui ont à coeur de protéger la faune. 
Potamochères dans la forêt du Gabon
Ajoutée par XHB06400CANNES le 30 sept. 2010
Durée : 3 mn
Dans les forêts au sud de Libreville au bord de l'atlantique se déplacent avec prudence des hardes composées de nombreux potamochères. Etant le met préféré de nombreux gabonais et des panthères, ils sont en permanence sur le qui-vive pour échapper aux braconniers et à ces félins. En bruit de fond, le vent et les vagues de l'océan tout proche.


Les Pygmées de la République Centrafricaine, film de Marcel BRAU 2011
Durée : 9 mn ; sans commentaire : on entend seulement les Pygmées parler, chanter, jouer de la musique,rire, travailler…et tous les bruits.

Promenade sur des ponts suspendus sur la canopée de la forêt du Ghana (Kakum National Park)
Durée : 4 mn 45 s
Mise en ligne le 30 oct. 2011 
Kakum National Park has a long series of hanging bridges at the forest canopy level known as the "Canopy Walkway." At 40 m (130 ft) height, the visitor can approach the plants and animals from a vantage point that would otherwise be inaccessible to people. The Canopy Walkway passes over 7 bridges and runs over a length of 330 m (1,080 ft). www.africafortheafricans.org

« Manaos y la selva de Amazonas  » film sur la forêt du Brésil, en espagnol , mais avec conversations en anglais.
Mise en ligne le 19 oct. 2011 
Durée : 9 mn 43 s
Manaos y Selva de Amazonas (Brasil) - Video Documental
Realizado por Nestor Pastorino

« Selva Amazonica » film sur la forêt amazonienne du Pérou (region d’Iquitos), en espagnol. Durée : 9 mn
Conférence de Francis Hallé (Wildtouch, janvier 2012)
Mise en ligne le 29 janv. 2012 
Francis Hallé, botaniste spécialiste des forêts primaires tropicales, nous emmène là-haut sur la canopée, vrai trésor de biodiversité.
Durée : 2 mn 19 s

Francis Hallé à la Faculté des Sciences de l’Université d’Angers (2011)
Mise en ligne le 19 oct. 2011 
Entretien avec Francis Hallé, Professeur à l'Université de Montpellier, le 6 octobre 2011. Réalisé à l'initiative d'Alain Vian (Professeur botaniste à l'Université d'Angers), et de François Legrand (programmateur artistique et dév. culturel à l'Université d'Angers). La Faculté des Sciences et la Direction de la Culture de l'Université d'Angers ont organisé une semaine thématique autour de l'Arbre, avec notamment une conférence de Francis Hallé, invité d'honneur de cet événement, qui a donné une conférence : "Plaidoyer pour l'arbre".


Expédition Canopée Pérou 2009 (1ère partie : 9 mn 54 s) et seconde partie (3 mn 4 s) ; sans commentaire ; musique de fond. Rares titres en français.

Visite de la canopée de la forêt du Costa Rica
Petit fil mis en ligne en août 2013 par Roderik van Herk

Les gorilles dans les forêts de montagne de l’Ouganda (en anglais)
Mis en ligne en 2013. Durée : 3 mn
Publiée le 3 août 2013 
Traveltherenext.tv: http://www.youtube.com/ChristinaPfeiffer was so lucky to spend an hour with the wild mountain Rushegura gorillas in Bwindi Impenetrable Forest, Uganda.

We walked for about 1 1/2 hours. We're so lucky we found them quickly, just beyond the first mountain. 

Travel channel of amazing destinations, airlines and hotels presented by award-winning travel writer and photographer, Christina Pfeiffer, who has visited 55 countries in the last eight years. Journey around the world without leaving your home and subscribe for new episodes on Wednesdays, Fridays and Sundays.


Les gorilles de montagne du Rwanda (en anglais)
Durée : 22 mn
Mise en ligne le 14 juil. 2009 
On a trip to Rwanda, explore had the opportunity to visit four families of wild mountain gorillas, a species with only 720 remaining members. Their guide is Craig Sholley, who has been intimately involved in the preservation of African wildlife for more than 30 years. The team's thrilling interaction with these peaceful creatures - who share 98.6% of their genetic makeup with humans - is a startling reminder of their own humanity. Distributed by Tubemogul.

explore™ (http://explore.org) is a multimedia organization that documents leaders around the world who have devoted their lives to extraordinary causes. Both educational and inspirational, explore creates a portal into the soul of humanity by championing the selfless acts of others.

Le commerce illégal du bois explose en RD Congo
Durée 3 mn 50 s
Emission de la télévision Al Qarra
Publiée le 6 mai 2013 
Al Qarra - Deux mois après la publication du rapport "Coupez", Greenpeace ne désarme pas. Le commerce du bois illégal explose en République démocratique du Congo, deuxième pays forestier au monde. En cause: Le détournement par les industriels étrangers des permis artisanaux, pourtant réservés aux nationaux.

Exploitation illégale du bois en R.D. du Congo
Mise en ligne le 1 déc. 2010 
L'actrice française Marion Cotillard s'est rendue durant une semaine au cœur des forêts tropicales avec des membres de Greenpeace.
Elle livre en vidéo un témoignage fort sur le pillage des forêts congolaises qui profite à quelques groupes industriels, souvent européens. Le film est découpé en de nombreux épisodes (au moins 6). Excellent car bien expliqué. Voir les épisodes successivement.


